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Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών σε κατασκήνωση 
της Ιεράς Μητρόπολης Φλωρίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων της 
κατασκήνωσης, πραγματοποιήθηκε χθες με επιτυχία σεμινάριο 
πρώτων βοηθειών σε συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας με το Νοσοκομείο «Ελένη Θ. 
Δημητρίου» Φλώρινας.
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Το σεμινάριο περιλάμβανε πρακτικές επιδείξεις και χρήσιμες οδηγίες για την 
παροχή βασικής φροντίδας σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, προσαρμοσμένες 
στην ηλικία και την αντίληψη των κοριτσιών που φιλοξενούνται στην 
κατασκήνωση.

Παρών στο σεμινάριο ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, ο οποίος απηύθυνε πατρικό και εμπνευσμένο 
λόγο στα παιδιά, τονίζοντας τη σημασία της αγάπης, της υπευθυνότητας 
και της διάθεσης προσφοράς προς τον συνάνθρωπο. Κάλεσε τα κορίτσια να 
γίνουν άνθρωποι με ευαισθησία και ετοιμότητα στο κάλεσμα της ανάγκης.

Παρούσα επίσης ήταν η Διοικήτρια του Νοσοκομείου, κα. Παναγιώτα 
Ταρατσίδου, η οποία συνεχάρη τους υπεύθυνους της κατασκήνωσης για την 
πρωτοβουλία και ενθάρρυνε τα κορίτσια να γνωρίσουν τις βασικές αρχές της 
πρώτης βοήθειας, απαραίτητες για κάθε άνθρωπο.

Την δράση ανέλαβαν να παρουσιάσουν οι εκπαιδευτές:

κα. Μαρία Στάϊου, ο κ. Αλέξανδρος Ακριτίδης, η κα. Μάγδα Ευαγγέλου και η κα. 
Αικατερίνη Ζηβόντση, οι οποίοι προσέφεραν την πολύτιμη γνώση τους, 
κερδίζοντας την προσοχή και το ενδιαφέρον των παιδιών.

Η δράση αυτή αποτέλεσε μια ξεχωριστή εμπειρία μάθησης, ενσυναίσθησης και 
υπευθυνότητας για τις κατασκηνώτριες, οι οποίες την παρακολούθησαν με 
ενδιαφέρον.

Η Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας εκφράζει εγκάρδιες 
ευχαριστίες προς τη Διοικήτρια του Νοσοκομείου, κα. Παναγιώτα Ταρατσίδου, 
καθώς και προς το άξιο προσωπικό του Νοσοκομείου, για την πρόθυμη 
ανταπόκριση και τη συμβολή τους στην υλοποίηση αυτής της ωφέλιμης και 
επιμορφωτικής δράσης.




